

玉柴股份发布四款新产品

公司国五全系列产品已实现全面投放

■ 宋永康

1月21日,玉柴股份在江苏昆山举行玉柴2016年新产品投放发布会,发布了玉柴第二款欧六发动机YC6JN-60、YCHPS中型混联式混合动力系统、目前国内最大马力车用重型发动机YC6K13-50、新款轻型国五发动机YC4Y22-50等4款2016年新品。这4款新品的发布,标志着玉柴T3全系列发动机、国四和国五全系列产品已全面投放市场。

玉柴股份董事长晏平、总裁吴其伟等出席了仪式。仪式由副总裁谭贵荣主持。恒通客车总经理何涛、安凯汽车副总经理程小平、欧辉客车常务副总经理郑洪磊以及东风商用车、中通客车、东风神宇、集瑞联合重工、中国重汽、诸城奥铃等整车厂代表为产品揭幕。

作为专业动力供应商,玉柴积极应对国家各项排放法规的实施,不断研发并投放满足细分市场需求的发动机新产品。从2005年开始,玉柴股份就开始调整产品结构,完善产品系列,打造新一代产品平台。2015年,玉柴共向市场发布、投放了22款新产品,涉及柴油国四、国五、欧六、非路用国三以及国五燃气发动机。凭借优质的产品品质,玉柴人奋勇进取,提交了一份优异的成绩单。发动机板块发展稳健,玉柴股份发动机产销量继续稳居行业榜首。

21日当天发布的4款满足不同市场需求的动力新产品,不仅仅是排放升级,同时玉



柴对产品的性能、可靠性、产品品质以及产品的适配性也做了全面的升级和开发,产品更具竞争力。

首先发布的是YC6JN-60燃气发动机,该发动机是在玉柴成熟的YC6J气体机平台上进行升级,采用国际主流的当量燃烧+EGR+三元催化转化技术,达标欧六排放标准;采用连续流燃气控制系统,燃气控制精度高,保证高效燃烧和排放稳定;EGR采用文丘里流量计+进气氧传感器技术路线,完全满足欧6 OBD要求;与AVL、美国西南院等国际

先进机构开展深入合作,设计欧六气体机专用燃烧室、优化的配气系统、高效增压器等技术,大幅提升燃烧效率和动力性,带来更好的驾驶感受,最低气耗197g/(kW.h),与国际先进竞品发动机持平。控制系统零件选用国际知名品牌,可靠性好。适配8.5~12m常规公交、混合动力公交;8.5~9.5m公路、旅游客车;6x2、4x2公路运输车、各种城市市政用车等全方位需求。

发布的第二款产品是玉柴的YCHPS中型混联式混合动力系统。玉柴自2007年成功

研发国内首台ISG混合动力系统后,玉柴混合动力系统便一直领跑行业。从2010年至今,玉柴混合动力系统及专用发动机销量超过两万台,市场份额超过70%,已成为新能源用户首选动力。针对国内城市公交运行特点,同时满足客户日益提升的节油率、驾驶平顺性需求,玉柴开发了YCHPS混联式混合动力系统系列产品。发布的第三款玉柴国五动力新产品YC6K13-50柴油机,是目前我国最大扭矩、最大排量、最大马力的重型车用柴油机。该发动机是成熟产品YC6K12-40上增行程、升级排放、强化钢活塞而来,排量由12.155L增加为12.939L,功率覆盖490—580马力,可以满足中国重卡动力功率不断加大的需求。

自2013年以来,玉柴在轻型车用动力市场上推出了YC4FA、YC4FB、YC4S、YC4EG等多款高性能精品发动机,并赢得了良好口碑。本次发布会发布的最后一款产品是YC4Y22-50轻型柴油发动机。YC4Y22-50轻型柴油发动机是由奥地利AVL设计、玉柴自主完成过程开发的一款在开发横置轿车动力基础上开发的纵置商用车新动力。发动机排量2.17L,功率覆盖120~150马力,在1600~2400转速范围内最大扭矩达到360N.m,1000/min扭矩大于210N.m,具备国五的排放水平、国六的能力。

据介绍,为应对排放升级,玉柴欧六阶段全系列产品已进入全面开发阶段,并将于未来5年内陆续投放。



建立爱心互助机制 伊贝股份救助受灾员工

如果企业是一座大厦,那么支撑大厦的基石就是每一名员工。日前江苏伊贝实业股份有限公司工会负责人将凝聚了企业500多名员工爱心的11600元善款,送到企业成型B车间员工姜志华手里。这是伊贝股份员工为挽救一个风雨飘摇的家庭,用实际行动演绎的一首天灾无情、人间有爱的大爱之歌。

今年54岁的姜志华是如东县曹埠镇人,作为伊贝股份的一名基层员工,多年来扎根伊贝,默默无闻工作,连续多年被企业评为先进员工。姜志华妻子患有精神类疾病,需要常年服药,生活不能自理,还有一个读高中的女儿需要他照顾,贫困多难的家庭像一副重担压在姜志华的肩上。就在新春佳节到来之际,姜志华家里厨房不幸失火,不仅厨房里物品毁于一旦,家里衣服也受到不同程度的损失,突如其来的灾难,让这个贫困的家庭雪上加霜。眼看春节将至,这个坚强的男人一筹莫展,陷入困境。

江苏伊贝实业股份有限公司工会领导获悉姜志华受灾情况后,立即在企业内发出捐款倡议。倡议发出之后,公司机关各科室、各车间职工积极响应,纷纷踊跃捐款,积极伸出援助之手,奉献一片爱心,每个人都希望能为自己的同事添一份力,帮助他渡过难关。开展“献爱心”捐款活动的短短两天时间内,共收到捐款11600元。许多干部员工在参加捐款活动的同时,还主动给姜志华打电话,关心和鼓励姜志华一家,坚强起来早日走出生活的困境。

据江苏伊贝实业股份有限公司相关负责人介绍,伊贝将以这次救助困难员工为契机,进一步健全完善《员工爱心互助基金管理办法》。真正做到平时注入一滴水,随时拥有互帮互助。始终把对员工的关爱放在企业发展、文化建设的关键位置,始终把每位员工纳入到伊贝股份这个友爱的大家庭中。

(陈娟 周日照)

伊力特 15万元新春慰问贫困职工

1月18日,新疆伊力特实业股份有限公司酒一厂会议室外白雪纷飞,室内春意盎然,暖意融融,该厂贫困户、军属、劳模等7人满面春风地从公司党委书记陈智手中接过慰问金。据悉伊力特实业股份有限公司党委拿出15万元在新春前慰问贫困户、贫困党员、军属和劳模等75人次。

今年春节是我国开始实施“十三五”规划的第一个新春,为了让企业困难家庭、贫困党员和军属、劳动模范过上一个快乐祥和的春节,伊力特实业股份有限公司党委及早谋划,精心准备,深入调查公司困难家庭、贫困党员、军属和劳动模范等人员生活工作情况,造表上册,开会研究,决定从扶贫帮困基金会和其他资金中拿出15万元慰问他们。在座谈会上,公司党委书记陈智深情地说:“伊力特实业股份有限公司2015年经济平稳发展,有个良好的发展环境,与在座努力工作、辛勤劳动是分不开

的,员工患病家庭困难,我们军属支持孩子在部队里安心工作苦练本领,劳动模范在工作中发挥先锋示范作用,这些我们公司党委都惦记在心里,特地来看看大家,提前给大家拜个年,祝大家新年快乐,身体健康,阖家幸福。”

伊力特公司酒一厂锅炉班长潘群患有严重肝腹水和肾病,先后三次到乌鲁木齐市医院治疗,花费数万元,得知他的病情后,伊力特各级党组织和工会都亲切慰问他,从扶贫帮困基金会里给他资助5000元,又从公司党费里给他资助800元。企业和组织的关怀使潘群如沐春风,他激动地说:“自从患上病以后,组织和领导能想到我,及时帮我解决一些生活和工作上的困难,这年快到了,提早就给我们送来了慰问金,使我深切感受到伊力特大家庭的温暖。”(李俊)



茅台保健酒业召开 “三严三实”专题民主生活会

根据茅台集团公司党委《关于印发茅台集团开好两级领导班子“三严三实”专题民主生活会的方案的通知》文件精神,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司“三严三实”专题民主生活会于1月19日在11楼会议室隆重召开。集团公司总经理助理、保健酒业董事长张城,保健酒业党委书记、副总经理谭定鸿,总经理李筑冉及周正喜、陈明英、陈强、赵富刚等公司党员领导班子成员参会,党委书记谭定鸿主持会议。集团公司党委委员、副总经理、总工程师吕云怀及宣传部常务副部长胡倩生莅临会议指导工作。

会上,谭定鸿代表保健酒业公司党委做了《2014年度民主生活会整改落实情况》通报及领导班子对照检查。按照会议安排,党员领导班子成员依次围绕“三严三实”要求做了个人对照检查,联系班子和个人实际查摆

问题,实事求是,直面缺点,严肃开展了批评和自我批评。谭定鸿书记在表态性发言中代表党政领导班子做了以下五个方面的承诺表态:牢固树立共产党员理想信念;坚定全心全意为人民服务的宗旨;加强党性的修养与淬炼;加强党员的政治敏锐性;牢固树立纪律观念,把党的纪律挺在前面。

吕云怀在讲话中表示,公司此次民主生活会是认真严格按照省委组织部及集团公司要求来开展的,是一次高标准的活动,达到了团结一批评一批的目的。吕云怀强调:保健酒业公司是集团公司的一面重要旗帜,党员领导班子要充分发挥先锋模范带头作用,成为本职位的专家,带好一支过硬的管理、业务团队,把下一步的发展做得更好,为打造“千亿茅台”做出应有的贡献。

(罗江琴 报道 陈富鑫 摄影)

16次抽检不合格的乳企底气何在?

并没有付出太大代价,抽检公告并没有对其造成多大的影响,违法成本也不是很高。这就造成了不合格奶粉与食药监部门的监管形成了两套并行的运行体系。食药监部门按部就班地抽检,抽检不合格的拿出来“通告”一下,而被查出不合格的食品生产企业继续“埋头生产”,这不但是对消费者权益保障的不负责任,更是对我国国产奶粉企业品牌的信用降低,长此以往,人们只认进口奶粉,而国产企业也将面临危机。

诚然,中国食品安全形势日趋紧张,各类食品安全事故时有发生,而无论哪一起食品安全事故,都是由小积大,最终在某个临界点爆发。尤其是在乳业,当初三聚氰胺事件带给职能部门和公众的最深刻教训就在于,哪怕多次获得国家名牌产品称号的乳企,也会因为利益而卷入不合格乳品的黑色生产及销售链中。如今,一家乳企一年16次抽检不合格,监管部门还有什么理由轻纵呢?就乳企而言,曾经发生的三聚氰胺事件、肉毒杆菌事件,均给乳制品行业带来了不可低估的负面影响,经

调查,有70%的人仍不敢购买国产奶粉,如此对我国乳企的打击能说不大吗?

乳业16次抽检不合格,在令人瞠目结舌之余,诸多方面值得反思。一方面,该企业自身需要反省。企业要生存,要发展,但不能透支企业的长远发展。质量是产品的生命线,保障产品质量才能在业界树立良好口碑。16次抽检不合格,是自身产品质检方面人才匮乏,还是有相关人才没有运用好?是思想上不够重视还是没有落实好?另一方面,监管部门自身也有责任。如果一家企业抽检有多次不合格,就应该对其进行警告,如果该企业不听从,即便可以按照《食品安全法》的相关要求采取强制措施。

有研究认为,食品安全频发的一个重要原因是惩罚力度不够、监管不严,使得企业失信的收益高于违法成本。从国际经验来看,社会信用体系的核心是失信惩戒机制,建立大型信用基础数据库支撑的“黑名单系统”。在法律方面,用强大的赔偿制度提高食品药品企业的犯罪成本。除直接赔偿外,不少欧美

国家还设立了惩罚性赔偿制度,即要求违法企业赔付一笔远超实际损害的赔偿,用以安抚被告、震慑其他企业等。

就现状而言,针对这种监管不落实,企业不整改的行为,首先是要大大提高职能部门的执法理念,不能只通告不落实,该整改的整改,该关门的关门。2015年10月1日新修订的号称“史上最严”的《食品安全法》正式实施,该法律在相关条款上进行了大幅修改和完善,提升了对违法食品生产企业的惩戒力度。

因此,根据现有法律,让涉事企业接受应得的法律问责,甚至被驱逐出市场,这才是大国执法部门该有的监管立场。同时,借鉴国外的类似“黄牌警告”、“红牌罚下”等处罚措施,对“屡教不改”的食品企业,国家应加强对这类产品的强制退出机制。此外,还应将民众监督与媒体监督的权力使用到最大,在全社会范围内形成监督举报的氛围,给企业以及监管部门带来舆论压力,使抽检不止停留在表面。

近年来,河南羚锐制药贴膏剂事业部生产厂区强化安全、优质生产管理工作,每个班组上班前,都有十几分钟的班前例会,

班前会为促进企业安全、优质生产工作落实发挥了助推作用。

为搞好安全生产,羚锐制药贴膏剂事业部不断创新员工安全教育形式,通过提高班前会质量、亲情教育和刚性约束相结合,实现员工由“要我安全”向“我要安全”转变。每班前的上岗班前会,宣誓,已成为员工上岗工作前不可缺少的一课。

仔细认真的安全生产教育和工作交底,铿锵有力的誓词诵读,使员工安全教育做到了入耳、入心、入脑、入行,对促进安全、优质生产起到了重要作用,它时刻提醒着员工珍爱生命、按章操作、搞好安全生产,有力地促进了企业安全发展。不仅如此,2011年2月,公司通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理和GB/T28001职业健康安全管理体系认证;2014年12月,公司还获得河南省安全生产监督管理局颁发的安全生产标准化三级企业证书,由此成为河南省内首家获得安全生产标准化证书的医药企业和信阳市首家非高危行业安全生产标准化证书的企业。(汤兴)